
１．子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 ２．学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。

3．学校では特色ある活動が行われている。 ４．学校は保護者・地域の願いにこたえている。

５．子どもは授業がわかりやすいといっている。 ６．通知表（あゆみ）は、子どもの学力などをわかりやすく
　　表すように工夫されている。

令和３年度学校教育診断集計結果

　　(保護者５年・２年)
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７．先生は子どものまちがった行動をよく指導してくれる。 ８．学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

９．保護者は、先生に子どものことで気軽に相談できる。 １０．学校は、命を大切にする心や社会のルールを守る態度を
　　　育てようとしている。

１１．子どもは運動会や遠足などの学校行事に積極的に １２．学校は環境、国際理解、福祉などの教育課題について
　　　子どもたちに学ばせている。　　　参加している。
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１３．学校は、すべての教育活動において子どもに人権尊重の １４．学校の読書の時間などの取り組みにより、子どもは進んで
　　　意識を育てようとしている。 　　　読書をしている。

１５．台風などの場合の対応について、子どもや保護者に １６．学校は子どもの登下校時における安全確保について、家庭
　　　知らされている。 　　　・地域と協力体制がとれるように働きかけている。

１７．学校の施設・設備は、ほぼ満足できる。 １８．学校は保護者が授業を参観する機会をよく設けている。
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１９．学校は、家庭との連絡をていねいに行っている。 ２０．学校では子どもに関する個人情報が守られている。
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